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1. Recopie et compléte avec |'entier qui suit et celui qui précede :
a.75359432 < 75359433 < 75359434

b.999 998 < 999999 < 1000 000

€.121 999999 < 122 000000 < 122 000 001

2. Encadre les nombres suivants a la centaine pres :
a. .75359400 < 75359433 < 75359500

b. 999900 < 999999 <1000 000
€. 121999900 <122 000 000 < 122 000 100

Ecris en chiffres :

trois-mille-sept : 3 007

b. quarante-neuf-millions-dix-huit-mille : 49 018 000
c. deux-millions-trente-neuf : 2 000 039

d. quatre-vingt-dix-sept-millions : 97 000 000
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T: je calcule la masse des 4 personnes.
SR T:TITRE
P rs

O : 118 kg + 76 kg + 60 kg + 95 kg + 35 k SN\
Cssakg T 3(z)3 0: OPERATION

384 kg < 400 kg < P:PHRASE
P : Les quatre personnes peuvent prendre I'ascenseur ensemble.




